	东莞市电子科技学校


东莞市电子科技学校防控新型冠状病毒感染的肺炎疫情应急预案
为贯彻落实党中央、国务院、省和市委、市政府关于新型冠状病毒感染的肺炎防治工作的部署，防范新型冠状病毒感染的肺炎疫情，做到早发现、早报告、早隔离、早诊断、早治疗，把事态控制在最小范围，全力保障师生员工身体健康与生命安全，维护校园安全稳定，特制定本应急预案。
一、指导思想

依据《中华人民共和国突发事件应对法》、《中华人民共和国传染病防治法》、《突发公共卫生事件应急条例》及上级有关文件要求，构建新型冠状病毒感染的肺炎疫情快速防范体系，确保学校发生疫情时，能快速获得信息，立即组织救治，最大限度地保障全校师生的身体健康和生命安全。

二、工作目标

建立新型冠状病毒感染的肺炎的防治责任制，以预防为主，外堵内防, 进一步加强对进入校园人员（含本校师生员工）管控，全面排查师生员工假期去向和身体健康状况，及时了解新型冠状病毒感染的肺炎疫情趋势。在发现疑似新型冠状病毒感染的肺炎疫情后，要集中调度学校的人力、物力，迅速向市镇卫生、教育部门报告，迅速组织专业人员赶赴现场，组织救治，及时向上级和社会发布信息，做到早发现、早报告、早诊断、早隔离、早治疗。
三、指挥系统
发现疑似新型冠状病毒感染的肺炎后，学校立即启动防控新型冠状病毒感染的肺炎疫情工作领导小组工作机制，负责统筹指挥、协调、信息上报等工作职责。领导小组设组长1人，副组长2人：

组长：杨潮喜
副组长：赖坤武、李茂才
成员：学生处、教务处、办公室、教研室、总务处、就业办、各专业部和校医室主要负责人。
领导组下设办公室，赖坤武副校长兼任办公室主任。同时领导组下设四个应急处理小组：

1.现场指挥组：

组长：杨潮喜  
成员：吴雅儿、李晓辉、李彬
负责现场组织救治，校园封闭管理、疫情情况上报、对外发布信息、稳定教学秩序等工作。

2.救治协调组：

组长：赖坤武
成员：李双龙、杨茂健、校医
负责与卫生部门协调，协助隔离、转送被感染师生。
3.后勤保障组：
组长：李茂才
成员：周新滔、刘建新
负责救治过程中的后勤服务、教学场所消毒等工作。
4、疫情调查组：
组长：彭毓梅
成员：各专业部长
负责疫情的全程调查，并对有关责任人提出处理意见，报校领导组和上级部门批准实施。

四、工作流程

学校一旦发现师生有疑似新型冠状病毒感染的肺炎发生，立即由校长，分管副校长、校医等相关人员组成事件处理小组，对有症状的学生进行观察、询问、隔离，并由专用救护车送医院诊治。同时向市镇教育主管部门报告情况。

接到报告后，领导小组组长在最快时间内组织人员赶赴现场，组织学校做好疫情调查、人员教治、善后处理等各项工作，同时立即电话通知镇疾控中心对现场实行封闭隔离消毒，并同时向市镇教育主管部门报告。

在接到报告后的两小时内，学校办公室将初步调查的疫情情况向市镇教育局书面报告。组织现场指挥组、救治协调组、后勤保障组等工作组同时开展工作，学校办公室人员值班待命，以保证上下信息畅通。学生处、总务处配合卫生健康部门进行调查，按卫生健康部门的要求，如实提供有关材料，落实卫生健康要求采取的其他措施，严格控制事态的发展。信息中心、宣传中心开展宣传教育活动，加强正面宣传，统一发布信息，教育师生不信谣、不传谣，稳定校园秩序和社会秩序。与此同时，疫情调查组介入调查，并加强救治工作的督查，确保举一反三杜绝同类事件发生。
五、病例处置流程

1、发现发热（体温37.3℃）、乏力、咳嗽等症状的师生，立即让病例戴上一次性医用外科口罩，并带其到独立的教室或房间进行隔离。

2、主动询问发病前14天有无武汉活动史或武汉发热呼吸道症状患者接触史。

3、如无接触活动史，通知家长带其到正规医疗机构就诊治疗；如有，立即上报当地疾控中心，并安排病例转运至市级定点医院治疗。

4、病例离开学校后，要在当地疾控中心指导下对其教室和隔离的房间进行清洁消毒。

5、病例排除新型冠状病毒感染，病例痊愈后按相关标准返校；确诊为新型冠状病毒感染的肺炎病例，由当地疾控中心对其密切接触者进行为期14天的医学观察。
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